281096

DALE

VERNEBQYLE

Type 1518

Monteringsanvisning
Reservedeler

Denne vernebgaylen er godkjent for :

Ferguson TE 20
Massey Ferguson 25, 30 og 35
Fordson Dexta og Super Dexta

Volvo BM 425 Krabat/Terrier
Volvo BM 320 Buster.

PRODUSENT
LID JARNINDUSTRI A.S

N-5600 NORHEIMSUND
Internett: www.dalen.no

R1518




DAI.EN Lid Jarnindustri AS Bruksanvisning og deleliste for DALEN Vernebgyle 1518

Ettermontering av vernebgyle for gamle traktorer.

Denne vernebgaylen er godkjent for :

Ferguson TE 20

Massey Ferguson 25, 30 og 35
Fordson Dexta og Super Dexta
Volvo BM 425 Krabat/Terrier
Volvo BM 320 Buster.

Forutsetninger for godkjenningen er at :
- baylen er riktig montert etter denne anvisningen,
- traktoren har originalt sete , eller seteplassering som angitt nedenfor.
- baylen brukes i oppreist stilling, sikret med bolt og ringpinne pa begge sider.
- Nedfelt stilling skal kun brukes nar det er ngdvendig for & komme inn i lave
bygninger e.l. , og skal reises opp igjen sa snart hgyden tillater det.

Kontroll av setets plassering:
Setets plassering er definert ved et referansepunkt som males slik:

Legg en linjal inntil ryggstettens nedre del , finn sethgyden 150 mm framfor
denne, og merk det punktet pa linjalen som har samme hgyde.

Dette er setets referansepunkt.

Malingen skal gjeres nar setet er belastet med 55 kg.

o 1A mim
— = -

i
|
e
[

I
[ ]
|
L Honsontalplan
SR — 5
— ) A 1
¥ LY

[\ Setets referansepunki
|

]

ke

-2 15.03.2001



nAI.E“ Lid Jarnindustri AS

Bruksanvisning og deleliste for DALEN Vernebgayle 1518

Godkjent seteplassering for de ulike traktortyper :

Setets referansepunkt skal ligge innfor det angitte felt pa tegningen nedenfor.

(1 mm pa tegningen = 1 cm malt pa traktoren )

} Akselsenter

55

5 - .
= . EIEE
e """= - ir EITas
ESigpnasiann : pe==s

- el - ) "

I-?',:‘ 1isEidaniagpianl aned] HA3E] LIS
-:l T JJl i amBl il I: ——t
R e e EE R R R T R
|_I£ R ER T L .:.|I. ]

Omrade for setets referansepunkt for
Volvo BM Terrier, Krabat og Buster

E
4]
g
o
|

T

-- T
mas ..'-_1
FeaeE 1
e
A

!

e

il

F

T

BTN HE
i iR
Omrade for setets referansepunkt for
Ferguson TE 20

Massey Ferguson 35
Fordson Dexta og Super Dexta

15.03.2001



DALEN

Lid Jarnindustri AS

Bruksanvisning og deleliste for DALEN Vernebgyle 1518

Montering av vernebgyle:

Monter av traktorens hjulskjermer.

Plasser vernets stolper pa hver sin side, slik at de star skratt bakover.

Sett skruene Igst i festehullene , slik at innvendig stolpeavstand er 680 mm.
Finn ut hvor mye mellomlegg det skal vaere under fotplatene for at det innerst skal vaere
max. 2 mm klaring til akselhylsa, -se tegning.

Mellomleggene som falger med er 4, 6 og 8 mm og kombineres til riktig hayde.

Skjermene monteres oppa vernets fotplater. og ev. feste for stabiliserinsstag under
akselen. Trekk forelgbig mutrene Igst til.
Monter pa vernets overdel, og kontroller at den lett kan vippes opp og ned.

Trekk sa til festeboltene med et moment pa ca. 180 Nm.

Pa vernets stolper er der braketter der skjermene festes med skruer M10x50. Medfgal-
gende hylser kan monteres mellom brakett og skjerm, eller innenfor braketten for

tilpasning.

For Volvo leveres en tilleggs-

pakke nr. 1518-100, med lengre

avstandshylser for skjermene,
plater mellom stigbrett og
skjerm, og skruer.

Feste for

— T

]

1

Bakre festehull:
Skrue M20x100
Framre Festehull:
Bolt m/ringpinne

4 stk.6-kt.skrue
M16x200 -8.8

Wiy

Max.2 mm klaring

Tilpasses med mellomlegg

Vernebgaylen bestar av fglgende deler:

Artikkel Benevnelse Antall Artikkel Benevnelse Antall
15187010 Vernebgyle 1 EO077001 S-krok 3,5 mm 4
15187020H Stolpe, hegre 1 F102716200 6-kantskrue M16x200 4
15187020V Stolpe, venstre 1 F102?20100 6-kantskrue M20x100 2
15187024A Underlagsplate 8 mm 2 F102-10050  6-kantskrue M10x50 4
15187024B Underlagsplate 6 mm 2 F312-10 Lasemutter M10 4
15187024C Underlagsplate 4 mm 2 F312?16 Lasemutter M16 4
15187040 Lasebolt 2 F312720 Lasemutter M20 2
15187045 Kjetting 2 F402-10 Underlagsskive 10,5 4
1518-048 Avstandshylse 20mm 4 F470706 Ringpinne 6 mm 2
-4 - 15.03.2001



